
Ata da 26ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 

5ª Sessão Legislativa, da 5ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Carlos Adelar 

Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de Carvalho, Delcio Weber, 

Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos 

da Silva e Sidônia Kessler. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que 

declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação 

colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência 

solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde 

última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Carlos Adelar Faganello,  boa noite 

vereadores,  vereadoras funcionários da Casa público presente, sejam todos bem 

vindos,  na minha tribuna livre hoje gostaria de elencar dois assuntos me dirijo ao líder 

do prefeito para fazer um pedido para que providenciasse os dois quebra-molas na 

última rua da nossa cidade porque os caminhões estão passando carregados por aquela 

rua é a Rua Campos Novos e o excesso de poeira é muito grande até para evitar 

acidentes, os caminhões que passam em velocidade muito alta, então que se fizesse os 

dois quebra-molas de terra mesmo como foi feito na Rua Uruguai e na estrada do 

picador, eu acho que não teria um custo elevado não quis fazer indicação até porque 

fazer indicação e apelar pelo bom senso para que isso aconteça,  gostaria de uma 

explicação do que foi feito na frente da igreja católica,  foi tentado fazer uma obra ali 

que eu na minha consciência não consigo entender o que foi tentado fazer ali,  lógico 

que dá pra entender  que é para passagem de água, mas simplesmente acabou com 

estacionamento dos veículos que vão na igreja,  na parte de cima foi feito certo,  na 

Avenida Maravilha um carro baixo não vai conseguir estacionar ali e nos dias de missa 

e culto o volume de veículos é muito grande então teria que consertar aquilo lá porque 

não tem como carro baixo estacionar, caminhonete caminhão até sobe mas um carro 

pequeno não tem como então gostaria que o líder do prefeito intervisse nesse sentido e 

que se possível consertar aquele serviço, não vamos dizer mal feito mas acredito que foi 

um pensamento errado, planejamento errado, acredito que tinha que ser mais chanfrado 

para que os veículos conseguissem subir na calçada para estacionar,  minha tribuna livre 

era isso,  a questão dos quebra-molas acredito que seja muito importante porque com a 

construção da pista de caminhada dos veículos pesados estão desviando todos para 

aquela rua e nós temos que reduziram pouca velocidade desses veículos é isso muito 

obrigado. Com a palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, boa noite presidente, 

vereadores estamos praticamente sem pauta, mas quero usar a tribuna para também 



comprimentar todos os visitantes a imprensa e também as pessoas que estão presentes 

aqui quero falar da minha satisfação com a mudança que houve agora nessa poda que 

teve nas campanhas eleitorais finalmente depois de tantos anos de tanta perturbação nós 

vivemos uma campanha política sem incomodação, sem barulho, sem zoeira,  isso pra 

mim foi um grande ganho principalmente para a população que sofre com a bagunça,  a 

poluição visual na cidade, músicas eram bastante altas, todos sabem como foi na 

campanha passada e hoje estamos aqui na cidade em paz até parece que não está 

havendo campanha política, cada um fazendo o seu trabalho e como agora a missão é 

gastar sola de sapato, cada um faz as suas visitas, pelo menos até o momento não tenho 

visto ofensas só aí no WhatsApp é a arma que cada um tem, então penso que o Brasil 

apesar de estar totalmente desacreditado na política mais ainda, mais algumas 

providências foram tomadas no sentido de que na campanha política o cidadão sendo 

respeitado fico bastante satisfeita, não estou em campanha política, não sou candidata 

mas penso que para todos os candidatos está sendo de grande valia sossego para 

população de Feliz Natal e todas as cidades  do Brasil também, esta poda no dinheiro o 

valor hoje é limitado para gastar a gente sabe que haverão algumas desavenças algumas 

pessoas não vão respeitar a lei, vão gastar além do que devem mas também tem o 

sistema ali uma tecnologia Pardal várias denúncias já foram para o Tribunal Eleitoral 

talvez alguns serão eleitos mas não poderão assumir porque o pessoal não tá perdendo 

tempo vê uma irregularidade denuncia e manda e tem que ser feito assim mesmo, quem 

sabe dessa vez temos uma política mais limpa e mais honesta para que não haja tanta 

compra de votos e quem se eleger talvez não seria o melhor vereador mas será feita a 

vontade da população que votou em quem foi na sua casa que eu pedir eu volto e 

ganhou o seu crédito de confiança e não por comprar voto ou por propagandas ilusórios 

como foi na eleição passada, então deixo aqui o meu registro a minha satisfação em 

relação atual campanha política. Com a palavra o vereador Crisomar Vieira de 

Carvalho, boa noite senhor presidente,  senhores vereadores, público presente, pessoal 

da imprensa, jurídico, colaboradores da Casa, a minha tribuna livre de hoje é para 

solicitar ao líder da bancada do prefeito vereador Delcio para que interceda junto ao 

chefe do executivo no sentido de viabilizar um caminhão-pipa para que molhe as 

proximidades da Escola Malvina lá no Assentamento Ena tem escola e o posto de saúde, 

nesse período agora, devido a terra ser arenosa está terrível naquela comunidade, 

também quero solicitar o líder do prefeito que disponibiliza aos servidores dele um 

planejamento para abrir as bocas-de-lobo os seus os captadores de água de dentro do 

assentamento das estradas do assentamento para o próximo período chuvoso, sabemos 

que esse o maquinário neste primeiro momento não poderá fazer esse trabalho de 

patrolamento, mas estando abertas as galerias já vai retirar muita água da estrada até que 

possa fazer este trabalho de recuperação das estradas internas do assentamento, são 

estas nas minhas palavras muito obrigado. E por não haver ninguém interessado em 

fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o 

quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 016/2016, Autoriza a abertura 

de crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação no exercício financeiro de 



2016, e dá outras providências. Em seguida o presidente despacha o Projeto de Lei nº 

016/2016 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assina por mim, pelo presidente e demais 

vereadores.     

 

 

 

 

 

 


